
 
SOCIÉTÉ DE LA PRÉMATERNELLE 

 « LES P’TITS AMIS » 
 

RÉUNION DU 20 Oct. 2008 
 
 

 
 
Procès-verbal de la réunion tenue le lundi 20 Octobre 2008 à 19h00  
 
 
PRÉSENTS :  
Natalie Loyer, Véronique Wilson, Julie Gagnon, Dana Richard, Laurier Bussiere, Nancy 
Douglas, Michèle Morency, Liliane Ndagijimana, Josiane Maurice 
 
 
1.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Julie Gagnon propose l’ordre du jour, appuyé par Liliane Ndagijimana et accepté à 
l’unanimité. 
 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION  
     TENUE LE 20 Octobre 2008 

 
Dana Richard propose l’adoption du procès-verbal pour la réunion du 20 Octobre 
2008, appuyé par Laurier Bussiere et accepté à l’unanimité. 

 
3.  RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE 

 
La License a été perdu l’année dernière et tous les papiers doivent être renouvelés. 
Les règlements doivent être modifiés avant d’être renvoyé à Revenue Canada. 

 
3.1 Comptable 
Un contrat a été effectue avec Marc Tremblay de Bergeron and Corp. 
La déclaration des impôts de fin juin doit se faire pour le 30 Septembre 2008. Les 
papiers doivent être à Revenue Canada avant le 31 Décembre 2008. 

 
Un rapport pour le casino sera préparé aussi par le comptable et la réconciliation 
bancaire mensuelle.  
Tout changement du comite parental doit être communique a Revenue Canada, 
comptable et Alberta Gaming contenant l’information suivante: Nom, titre, date de 
naissance, numéro de téléphone 

 
3.2 Divers 
Panneau d’affichage sur le bord de la route: document à donner a l’agent de publicité 
pour mettre une pancarte. 



 
4.  RAPPORT DES ÉDUCATRICES 
 

4.1    Excursions 
 
L’excursion au Telus Space and Science Center pour le mois d’Octobre. Le conseil 
scolaire déconseille toutes excusions qui ne sont pas conduites en français. Pour le 
moment cela n’est pas obligatoire. 

 
 

5.  RAPPORT DE LA TRÉSORIÈRE 
 

Louise n’est pas la mais on va récupérer les affaires de Louise. Le comptable a le 
disque puis tous les documents du compte. 
Signature a Servus doivent être faites pour le Président, Vice Président, Trésorier 
pour pouvoir signer les chèques a la banque. Il faut se présenter avec une copie 
des rôles du comite parental de l’Assemblée Générale 

 
 
6.  AUTRES DIVERS  
 
 6.1 Remplacement de l’éducatrice 
 

Francine (Bobino Bobinette) est responsable des pré-maternelle. Elle pourrait 
nous aider dans le recrutement d’une éducatrice. 
 
Un Essai probatoire pour jusqu’a la fin de l’année scolaire et ensuite pourrait être 
embauché pour l’année d’après.  
 
Une description de la position devrait être faite + une copie de son contrat 
d’emploi. 
 
Une adresse e-mail va être créé pour les P’tits Amis (Dana) pour que les CV soit 
envoyés a une adresse primaire pour les revue. 

 
 6.2 Départ de Carmen 

 
Un cadeau sera envoyé directement à Madame Carmen. 

 
 
7. ENDROIT ET DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION 
 

La prochaine réunion aura lieu le Novembre 2008 au Tim Hortons (97 St and 132 
Avenue) à 19H00. 
 

8.   AJOURNEMENT 
 
Levée de l’assemblée à 20h20. 

 


